



МИРНИНСКИЙ РАБОЧИЙ

ПЯТНИЦА, 19 МАЯ 2023 г.
№56 (11631)

Издается с 1960 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



2 УРОКИ РОДИТЕЛЬСТВА



7 СОСТОИТСЯ ПЕРВЕНСТВО МИРНИНСКОГО РАЙОНА ПО ЛЕГКОЙ АТЛЕТИКЕ



8 ПОЛИСЫ ОФОРМЛЯЮТСЯ В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ

В мэрии

15 мая, в Международный день семьи, глава города Алексей ТОНКИХ поздравил многодетные семьи, в которых воспитываются пять и более детей. На встречу с мэром пришли представители 23 таких семей.



ных услуг семьям, где воспитываются пять и более несовершеннолетних детей. Таким образом у таких многодетных семей появилась возможность компенсировать в размере 50% расходы, затраченные на отопление, в том числе на электроотопление и приобретение твердого топлива, холодное и горячее водоснабжение и водоотведение. В прошлом году 15 семей воспользовались данной мерой, на эти цели было затрачено 287 193,58 рублей.

Многолетние задавали вопросы о том, как продвигается очередь на получение бесплатного земельного участка, о помощи в получении благоустроенного жилья, пенсионных начислениях и другие. Одним из насущных стал вопрос о возрождении Совета многодетных семей. В конце прошлого года организация была юридически ликвидирована. Но потребность в ней остается большой. Присутствующие подтвердили готовность возобновить работу в этом направлении – первым делом необходимо органи-

Поздравления многодетным семьям

«Семья, в которой царят забота, взаимное уважение, согласие и любовь близких, – главная опора и поддержка человека. Именно в семье формируются наши характер, нравственные и духовные ценности. В Мирном живут сотни многодетных семей. Это не может не радовать. Желаю всем вам крепкого здоровья, благополучия, радости и счастья!» – сказал Алексей Анатольевич.

К поздравлениям присоединились заместитель главы города по социальным вопросам Юлия СИН, депутат городского Совета Ангелина СТЕПАНОВА, руководитель управления

социальной защиты населения Мирнинского района Серафима МАХУТОВА и другие приглашенные гости. Специалисты по своим направлениям рассказали о том, какие меры поддержки предусмотрены для многодетных семей, и каким образом они реализуются в нашем городе.

В городской администрации принята и успешно действует муниципальная программа «Социальная поддержка граждан», цель которой – улучшение качества жизни социально уязвимых слоев населения. Семьи, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, могут обратиться

за материальной помощью. Так, например, в прошлом году 100 человек получили такую помощь на общую сумму 1 955 000 рублей.

Еще одна мера поддержки для многодетных и малообеспеченных семей – адресная материальная помощь на проезд в городском пассажирском транспорте для школьников, проживающих в отдаленных микрорайонах города, и женщинам, награжденным знаком «Материнская слава».

С 2020 года в Мирном действует дополнительная мера социальной поддержки – компенсация расходов за отдельные виды коммуналь-

зывать общее собрание и выбрать актив Совета.

«От городской администрации мы предоставим отдельное помещение, окажем необходимую методическую поддержку», – отметил глава города Алексей Тонких.

В завершение встречи специалисты по своим направлениям провели консультации для желающих, обменялись контактами для дальнейшей проработки проблемных вопросов.

Пресс-служба мэрии

В РАЙОНЕ

Александр Басыров провел встречу с дирекцией фестиваля «Мирный поет о мире»

Молодежный патриотический фестиваль «Мирный поет о мире» прошел в алмазной столице в 20-й раз. За восемь дней масштабного мероприятия состоялось пять концертов, три выставки, 26 мастер-классов от 19 гостей, посетили которые 923 человека. Всего же участников было свыше 500 из четырех районов республики, а также из Москвы, Ярославля, Якутска.

11 мая Александр БАСЫРОВ встретился с дирекцией фестиваля, в которую входили муниципальные служащие, молодые специалисты компании АЛРОСА, ЗЭС и других предприятий, а также представители образования, медиа-компаний «Алмазный край», школьники. Он поблагодарил всех за успешное проведение мероприятия.

«Вы вложили в него свою душу, отдали много сил и энергии, – сказал он. – Уверен, что тот опыт, который вы получили, в дальнейшем пригодится вам в жизни. Я всегда подчеркивал, что фестиваль дает возможность молодым ребятам не только попробовать себя в роли организаторов, но и принимать самостоятельные решения, а затем нести за них ответственность».

Глава района отметил, что, когда он, будучи председателем Совета молодых специалистов АЛРОСА, со своей командой занимался организацией и подготовкой фестиваля, школьники не принимали в нем участия. А сейчас они есть, и это очень хорошо.



Он подчеркнул, что при организации следующего фестиваля, который пройдет в 2025 году, необходимо обратить внимание на расширение географии участников, привлечь их по максимуму из поселений Мирнинского района, республики и других регионов. Планируетсякратно увеличить призовой фонд для лауреатов фестиваля. Он гарантировал полную поддержку со своей стороны.

Встреча с дирекцией фестиваля прошла в формате честного и открытого диалога. Каждый мог задать свой вопрос и получить ответ от главы района.

Пресс-служба
МО «Мирнинский район»

АКТУАЛЬНО

Современное оборудование поставят в Мирнинскую ЦРБ

В частности, появится новый компьютерный томограф. Это высокотехнологическое оборудование оснащено программным комплексом, позволяющим получать качественное изображение, что обеспечивает высокую клиническую информативность при проведении исследований. Кроме томографа для Мирнинской ЦРБ будет поставлено еще 23 единицы различного оборудования, в том числе ультразвуковые аппараты высокого класса, реабилитационное оборудование, подъемник для ухода за лежачими пациентами в реанимации, функциональные медицинские кровати и многое другое.

«Среди оборудования, которое будет установлено в медучреждении – 32-срезовый компьютерный томограф, на котором будут выполнять исследования сердца и головного мозга, с возможностью неинвазивного определения перфузии тканей и проходимости сосудов. Новый аппарат заменит устаревший томограф. Благодаря переснащению мы своевременно обновим парк техники для оказания медицинской помощи пациентам с инфарктами и инсультами. С помощью реабилитационного оборудования внедрим новый вид медицинской помощи для МЦРБ по профилю «медицинская реабилитация», – рассказала главный врач Мирнинской ЦРБ Вера ТАРАСОВА.

Оборудование закупается по региональному проекту «Борьба с сердечно-сосудистыми заболеваниями» Национального проекта «Здравоохранение» для первичного сосудистого отделения больницы.

Пресс-служба
Минздрава РС(Я)